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Měl jsem psa a kočku

Byl jeden kluk jménem Honza, byl od dětí nazýván vyžle. Proč se mu říkalo vyžle? Byl tak hubený, že by si ho člověk s kostrou spletl. Byl ovšem také smůla sama. Nikdy se neobešel bez pomoci. Dokonce ani při nakupování v Kauflandu. Když zrovna šel najít někoho, kdo by mu pomohl odemknout dveře od bytu, zaslechl lidi venku, jak si povídají, a začal poslouchat. Jeden říkal „No jo, ale mně se vším pomáhá můj pes, Franta.“ A druhý na to: „Mně zase moje kočka Líza nosí jídlo a pití.“ Pomáhající zvířata?, pomyslel si. Když je mají i jíní lidé, proč bych já nemohl? Šel do speciálního obchodu “MARVEL Hrdinové“. Vešel do něj a všude vysely nápisy jako Hulk nebo Thor. Přišel za pokladním a řekl „Přál bych si hrdinskou kočku a hrdinského psa.“ Pokladní mu na to řekl: „Ty ses asi úplně zbláznil!“ Honza byl zklamaný. Že by šel tak daleko pro nic za nic? Z ničeho nic výlohou proletěla kočka a stoupla si na stůl s hrníčky. Než bys řekl švec, za velkými skleněnými dveřmi stál pes a už sahal na kliku.
A má ji! Klika se pomalu přibližuje k zemi. A bác! Dveře nabouraly do zdi takovou rychlostí, že nakonec dopadly stejně jako skleněná výloha. Honza přišel k figurám Thora a sundal dvěma z nich pláště. Přišel k nim a chystal se jim plášť nandat. Co ale od takových pomocníků čekat? Vytrhli Honzovi oba pláště z ruky a sami si je nandali. Honza byl nadšením bez sebe. Honza už se se zvířaty pokoušel vyjít, jenže pokladní zakřičel „Hej! Tu výlohu a dveře musíte zaplatit a vraťte figurám ty pláště!“ Honza neměl peníze na to, aby zaplatil dveře a výlohu, natož aby koupil zvířatům pláště. Pes začal vytahovat peněženku z podpaží. Dal pokladnímu jednu z kreditek a ten zjistil, že na kreditce je jeden milion, což je přesně na korunu, kolik stojí výloha, dveře a pláště. Pokladní byl vyděšený a překvapený. Říkal si, jak je to možné. Nevadilo mu to, že pes má peněženku. Vyděsilo ho, že pes věděl cenu dříve, než ji majitel obchodu oznámil.
Honza vyšel z obchodu se zvířaty v podpaží. Věděl, že to bude dlouhá cesta domů. Povzdechl si a šel. Než stihl ujít pět metrů, uvědomil si, že zvířata, stále odpočívající v podpaží, se začínají zvláštně klepat. Z ničeho nic se Honza se zvířaty vznesl nahoru do oblak. Honza tušil, že bude hned doma, a také tam během dvou minut byli. Zvířata odemkla dveře a všichni vešli dovnitř. Honza dlouho přemýšlel nad jmény pro věrné pomocníky. Nechtěl tak speciálním zvířatům dát nějaké obyčejné jméno. Po několika hodinách přemýšlení Honza vykřikl: „A dost! Budou se tak jmenovat a tečka!“ Nakonec Honza pojmenoval psa Kamil a kočku Abigail. Dny utíkaly jako voda. Honza však nevěděl, že jeho věrní pomocníci mají tajemství, které se snažili před Honzou udržet v tajnosti. Ovšem jednou šel Honza ven sám, a když se vrátil, nemohl uvěřit svým očím. To, co viděl, se nedalo ani slovy popsat. Místo Abigail na gauči tam byla zvláštně vypadající dívka a místo Kamila na křesle viděl zvláštního chlapce. Kromě toho, že byli v jeho bytě místo zvířat, měli i uši a ocas. Božínku, byl to opravdový ocas a opravdové uši. Jelikož se hýbaly a byly na jejich hlavě přirostlé.
Dívka Honzovi vysvětlila, že jsou Abigail a Kamil. Honza už viděl edity z internetu o takových věcech, ale tehdy si myslel, že nejsou opravdové. Co mám dělat?! Pomyslel si. „Zavolám policii, pokud mi neřeknete něco, co by jen moje opravdová zvířata věděla!“ 
„To je lehké,“ povídá Kamil. 
„Ty číslo na policii ani neznáš!“ Povídá Abigail. 
„Jak to víš?!“ Řekl Honza.
„Protože jsme tvoje zvířata,“ odpovídá Kamil. 
Honza pochopil, že jeho zvířata jsou speciální. Jak dny ubíhaly, Honza si zvyknul na odlišnost zvířat nebo spíš lidozvířat. Tušil ale, že se brzy něco stane. Přece jenom život poslední dobou byl až moc perfektní na to, by se nic nestalo. A také měl pravdu. Jednu noc se do bytu vloupal zločinec, který si zvířata přivlastňoval. Ale nevěděl o jejich neobvyklosti. Hledal zvířata po velkém zhasnutém bytě. Nechal dveře otevřené. Kamil a Abigail ucítili zločince a Kamil běžel k Honzově telefonu. Jelikož tato zvířata měla velké IQ, Kamil věděl, že pokud zavolá, nikdo z lidí mu nebude rozumět. Tak zadal číslo 158, ale místo volání napsal SMS:
Pomoc! Do domu Utichova 8, Brno, do bytu 37 se vloupal cizí člověk. Honza Novák

Poslal vzkaz a do pár minut zde byla policie. Policie zatkla zločince. Za pár měsíců, když se Honza a zvířata koukali na zprávy, nemohli uvěřit tomu, že ten zločinec utekl z vězení! Honza a zvířata se vylekali. 
„Co když sem přijde?!“ Řekla Abigail. 
Televize pokračovala: Na Marsu se objevil první život! Vědci nalezli život na Marsu. „Zde se dá i žít,“ povídal vědec. A pak Kamil přišel s návrhem: „Poletíme na Mars! Tam nás přece hledat nebude!“
 „Skvělý nápad, Kamile!“ Povídá Honza. 
Neváhali a hned si připravili věci. Jelikož by je jen tak na Mars nepustili, zvířata postavila raketu sama. Dokonce i obleky a vše, co potřebovali na cestu. Nandali si dovnitř kufry a nasedli. Raketa byla úžasná. Byla lepší než v realitě. Ale vyskytl se problém. Neměli kde bydlet. Na to zapomněli. Přemýšleli, co budou dělat, a po chvíli uslyšeli hlasy. Co to je? Že by na Marsu někdo žil? Šli blíže a nemohli uvěřit. To jsou mimozemšťané! Měli zvláštní tvar hlavy, jako ovál. Měli každý jinou pokožku a oči jako hmyz. Občané Marsu hned poznali, že se jedná o cizince. Vždyť si nebyli vůbec podobní. Vzali návštěvu za králem a ten oznámil: „To jsou lidé. Ti nám neublíží.“ A dal připravit hostinu. Jídlo bylo zvláštní, ale vynikající. Když dojedli, král začal mluvit: „A co tu vy pozemšťané děláte?“ Honza mu pověděl, co zde dělají a proč přišli. Králi bylo Honzy a zvířat líto, tak jim dovolil zůstat. Každý měl svou ložnici a koupelnu. Měli se dobře. A po krátké době si na ně občané planety zvykli. Na Marsu nebyl ani kousek hříchu. Všichni byli milí a naslouchali. Dokonce zde nebyly ani nemoci. Ale vše má své mínusy. Na Marsu neznali narozeniny, datum, roky ani počty. Byli zaostalí. Honza a zvířata se rozhodli těmto zaostalým občanům pomoci. A od té doby zvířata svou zvířecí formu nepoužívala a nemusela se stydět.
Stejně tak Honza za to, že je hubený. Na Mars nikdo jiný neletěl, protože lidstvo začalo zkoumat další planety. Honza byl nadšený z nového světa a na dobu na zemi zapomněl. A jeho pomocníkům se nezdálo nutné to připomínat.
A proto byste se neměli bát kritiky ostatních a měli byste si věřit.

