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Měla jsem kočku a psa
Dnes jsem se vzbudila brzy. Vzpomněla jsem si, že mám narozeniny. Přála jsem si kočku nebo psa, ale bydlíme ve městě, tak si myslím, že dostanu spíš kočku. Najednou mi zazvonil budík. Ach ne, škola! Převlékla jsem se a rychle popadla aktovku. Nandala jsem si boty. Utíkala jsem k zastávce a už jsem viděla autobus odjíždět, ale stihla jsem to, protože mi řidič otevřel dveře. Přiblížila jsem se ke škole a už jsem viděla naši třídu. Zjistila jsem, že za chvilku zvoní. Rychle jsem běžela do školy. 
Po škole jsem šla rovnou domů s kamarády. Když jsme tam přišli, tak tam byla už celá rodina. Odložili jsme si věci a chtěli jsme odejít ven, ale vtom jsem uslyšela štěkání a pak jsem si pomyslela, že asi dostanu psa. Holky na mě už čekaly přede dveřmi a oblékaly si boty. Já jsem za nimi nakonec šla. Oblékla jsem si boty a vyrazily jsme ven. Když jsem přišla domů, už z dálky jsem viděla, že rodiče zapalují svíčky na dortu. Když už jsem byla u dortu, tak mi rodiče řekli: „Než sfoukneš svíčky, tak si můžeš něco přát.“ Zavřela jsem oči a přála si, ať dostanu kočku nebo psa. Sfoukla jsem svíčky. Rodiče prohlásili, že je čas na můj dort. Byl ovocný. První kousek jsem měla já. Když jsme dojedli, tak přišel čas na dárky. Hrozně jsem se těšila a byla zvědavá, jestli dostanu psa nebo kočku. Máma a táta mi podali krabici. Otevřela jsem ji a viděla štěně a kotě. Byla jsem šťastná. Šla jsem si s nimi lehnout a vlastně téměř celou dobu na mně spaly koťátko a štěňátko. 
Další den jsem si vzpomněla, že nemají zatím jméno, a tak jsem o tom začala přemýšlet. Napadlo mě jako jméno pro kotě Macek a pro psa Alex. Když už jsem měla vymyšlená jména, zjistila jsem, že s Alexem musím jít každé ráno ven na procházku, ale Macek musí zůstat doma. Mackovi to tolik nevadilo, stejně celou dobu jen spí. Z procházky jsem přišla okolo 6. hodiny ráno a už jsem si musela připravovat aktovku. V tu dobu si Alex řekl o jídlo, tak jsem mu ho dala a dala jsem i Mackovi. Chvilku mi trvalo, než jsem si uvědomila že za chvilku bude 7:00 a mně pojede autobus v 7:16. Rychle jsem vzala všechny věci, pohladila Macka a Alexe, řekla jsem jim „Papá“ a šla do školy. Stihla jsem autobus, ale bylo to těsně. Do školy jsem se dostala před zvoněním na 1. hodinu Po škole jsem šla domů a u dveří už čekal Alex a vedle něho seděl Macek, takže jsem je pohladila a udělala jim jídlo. S Alexem jsem šla na procházku. Když jsme přišli, tak Macek spal a já si uvědomila, že bude asi veliký spáč. S Alexem jsme si házeli s míčem, ale v tu chvilku k nám přišel Macek a chtěl si s námi hrát. Já si myslela, že je líný, ale on byl jen unavený. Chvilku jsme si spolu hráli a v tom máma přišla a řekla mi, abych šla jíst. Bylo už 8 hodin večer. Dala jsem Mackovi a Alexovi najíst a sama jsem šla na večeři ke stolu. Měla jsem k jídlu špagety. Když jsem dojedla, tak jsem si zase šla hrát s Mackem a Alexem. Pak jsem šla do pokoje dělat úkoly. Když jsem si je dodělala, tak jsem šla spát. Ráno jsem zůstala doma, protože byla sobota. A šla jsem s Alexem na procházku. Když jsme se vrátili, tak už na nás čekal Macek. Dala jsem jim jídlo, a když dojedli, tak jsme šli na procházku na celý den. Zabalila jsem nějaké jídlo pro ně a pro mě, také vodu a šli jsme. Přišli jsme k soše T. G. M. Mackovi i Alexovi se tam líbilo. Šli jsme kolem lesa a oba vyrazili přímo k němu. V lese jsme viděli mnoho ptáčků a dalších zvířat. Macek si zamiloval ptáčky, zatímco Alex veverky. Když jsme přišli domů, tak jsem jim dala jídlo. Pak jsem se najedla já. Celý den jsme si jen hráli. Bylo nám skvěle.

