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Zuzka a Petr byli manželé a koupili si tříměsíční štěňátko Merry. Merry byla fenka zlatého retrívra, která zbožňovala vodu. Pokud jí zrovna nebyla na procházce zima, skočila do každého rybníku, který potkali.
Jednou Petr řekl: ,,Co kdybychom šli na výlet štěrkovanou cestou až k proudu řeky a podél něj zpátky?“
,,Dobrý nápad.“ souhlasila Zuzka a za chvíli už byli před domem. Bylo teplo a zpívali ptáci. S Merry přivázanou na vodítku vyšli na štěrkem posypanou pěšinu. Pěšina vedla přes les, kde už bylo chladněji. Bohužel musela fenka na vodítku zůstat, neboť všude bylo hodně kol, a kdyby se štěně někomu přimotalo do cesty, nemuselo by to dopadnout dobře. Po chvíli se štěrkovaná cesta změnila na hlinitou, kořenovou pěšinku, kde kola rozhodně nejezdila. Petr proto fence vodítko odepnul. Po pár minutách uviděli vodu. Štěně zbystřilo. Poté se rozběhlo za řekou. Zuzka si uvědomila, že proud v řece může být silný a může fenku odtáhnout kdoví kam.
,,Merry né! Neskákej do té vody!“ zakřičela. Ale zvířátko neslyšelo. Skočilo do vody a bylo to. Proud jí podebral a Merry se vyděsila. První, co Zuzku napadlo, bylo skočit do vody za štěňátkem, ale Petr to udělal jinak. Předběhl štěně, které unášel proud, opatrně do vody vlezl a větví, která ležela na zemi se snažil fenku zachytit. Podařilo se. Zvířátko se chytilo se klacku a Petr dřevěný předmět přitáhl ke břehu. Merry se vyškrábala na břeh a Zuzka štěně pohladila. Petr se dostal z vody a co nejrychleji šli všichni domů, jelikož Merry a Petr byli promoklí až na kost.
Zuzka si myslela, že se odteď bude Fenka vody bát, ale nebylo tomu tak. Štěně už jen umělo rozeznat vodu bezpečnou a nebezpečnou.
