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MĚL JSEM PSA A KOČKU
Když jsem se probudil, bylo normální sobotní ráno. Slunce nemělo šanci dostat se do mé ložnice kvůli hustým závěsům se superhrdiny.

Na mém nočním stolku už ležel zvoneček, jemně jsem ho vzal a zazvonil jsem. Za pár okamžiků jsem slyšel někoho klepat do mé ložnice.

„Dále!“ pokynul jsem důležitě.

Do mé ložnice přišla kočka, která stála na zadních nohou a ve svých packách držela zlatý tác s mojí snídaní, opatrně mi ho předala, poklonila se a odešla.

Pozorně jsem se podíval na svojí snídani, abych se ujistil, že je v pořádku, a povzdychl jsem si.

„Tak si představuji život miliardáře.“ 

Doopravdy jsem byl miliardář, za dva roky se mi nesmírně dařilo v investicích do firem, které mi vynesly moje jmění. Teď jsem žil v obrovské vile plné přepychu, s nádhernou zahradou, která by se dala považovat za umělecké dílo, a bazénem hlubším než Mariánský příkop a dvakrát tak širokým.
Po snídani jsem se snažil obléknout do plavek, abych si mohl užít slunečného dne v bazénu. Ovšem zjistil jsem, že plavky mi byly malé.

„Pse!“ zvolal jsem.

Stačilo jenom chvíli strpení a už se objevil. Podíval se na mě připraveným pohledem, tak jsem mu poručil:
„Dojeď mi koupit plavky té největší velikosti, kterou budou mít.“

Pes na mě pouze přikývnul. Rozuměl mi, jenomže sám mým jazykem neuměl, uměl pouze francouzsky, španělsky a občas sem tam něco zamumlal v jeho příšerné angličtině, ale mluvit česky neuměl.
Hodil jsem psovi svoje klíče od auta, které obratně chytil ocasem, poslušně se poklonil a odešel. 

Následně jsem čekal asi půl hodiny, ale pes nikde. Zavolal jsem na kočku, ale ani ta nebyla nikde po domě, dokonce ani na zahradě, kde je většinu svého života. Rozhodl jsem se, že je najdu za každou cenu, oblékl jsem se do obleku, který jsem měl připravený, a nasedl jsem do svého druhého auta.

„Ale jak je najdu?“ pomyslel jsem si nahlas.

Ale najednou mě to doslova trefilo do obličeje, ucítil jsem psovu silnou kolínskou, která se nikdy nedala necítit, pes měl totiž problémy s čichem, takže se vždycky převoněl.

Vystrčil jsem hlavu z okénka v autě a čichal jsem jeho vůni.

Nastartoval jsem auto a jel po D1, kde samozřejmě byla kolona.
Dokonce i moje zlaté auto začínalo být netrpělivé a mačkalo v jednom kuse klakson, který tam pes nainstaloval.
Moje trpělivost přetekla, zmáčkl jsem velké červené tlačítko, které zabíralo téměř celou kabinu auta. Najednou jsme se vznášeli deset stop ve vzduchu a letěli jsme nad dálnicí. Všem dole mohla upadnout pusa, když viděli moje zlaté auto, jak frajeří a ukazuje svoje vypracovaná kola ostatním autům, která mohla jenom snít o takových kolech, jako mělo to mé, a hlavně, že v pohodě létá, zatímco oni jsou zaseknutí v zácpě.
Při pohledu na ně jsem málem puknul smíchy, ale ostatní řidiči z toho takovou srandu neměli.
Opět jsem se vydal za svým čichem a vůní psa. Zjistil jsem, že odjeli do jiné budovy, než kde se prodávají plavecké potřeby. Vystoupil jsem z auta a zamkl jsem ho, následně jsem se vydal do té budovy, abych ty dva našel a ukázal jim obchod s plavkami. 

Když jsem vstoupil do budovy, všiml jsem si, že kolem mne procházela spousta lidí, kteří měli černé, neprůhledné a hodně úzké brýle, které jim zakrývali pouze oči. Chtěl jsem vypadat podobně hustě jako oni, tak jsem si nasadil svoje brýle, které jsem nosil v kapse pro podobné příležitosti. 

Byly to růžové brýle, které měly na sobě palmičky a srdíčka, takže byly samozřejmě nejlepší, navíc jako bonus měly písek jenom ze zlata, takže se dokonale třpytily.

Došel jsem se svými třemi sty kily k recepci a žena, která tam seděla, se musela kousnout do rtu a zakrýt si pusu, když viděla takového frajera jako mě. Úsměv jsem jí samozřejmě oplatil jako správný muž, ale ona se mezitím přestala usmívat.

„Dobrý den!“ pozdravil jsem. „Hledám kočku a psa, co chodí po dvou,“ řekl jsem. 

Najednou se stalo něco nečekaného, žena se hrozně rozchechtala a nemohla asi na pět minut přestat, ale když ji to konečně přešlo, zavolala ochranku a vyhodili mne ven z budovy.

„A už sem nechoď!“ zavolali na mne.
Zničili mi oblek! To jim nedaruji! Ještě za to zaplatí!
Vplížil jsem se zadními dveřmi a choval jsem se, jako kdybych byl jeden z nich, chodil jsem tajemně a drsně jako oni a můj výraz byl přesně jako jejich, protože ukazoval čistý nezájem, ale zničehonic jsem potkal dalšího člověka, který vypadal jako já.
„Co se ti stalo s brýlemi? Přece víš, že musíme zůstat takhle hustě. Kde jsi je vůbec sebral? Vzal jsi je dítěti na pískovišti?“ tázal se neustále.

„Ne, to jsou moje brýle, “ odpověděl jsem mu nejistě.

Nemohl se přestat smát, asi dostal záchvat, ale nechápal jsem, co mu na tom připadá vtipné.
„Běž za šéfem, víš, že nám dá brýle, když je potřebujeme,“ řekl mi a šel přede mnou. Následoval jsem toho muže temnou uličkou, až jsme došli k velkým dveřím, které byly velmi ozdobené a hodně se lišily.

„Tak už běž nebo tu spadnu na zem smíchy,“ řekl.

Otevřel jsem dveře a uvnitř místnost vypadala ještě hůř než z venku. Všude byla tma a uprostřed svítilo červené světlo, ale stejně jsem nic neviděl, začal jsem hledat vypínač světla a nahmatal jsem ho na zdi.

„Koukej vypnout to světlo!“ ozvalo se.
„Pardon,“ řekl jsem. Cítil jsem se trochu rozmrzele. 

„Kdo jsi?!“ vyštěkl na mne.

„Já jsem Člověk Obecný a ty jsi kdo?“ otázal jsem se.

„Já…jsem…Batman!“ řekl hlas. Potom se otočila otáčivá židle a na ní sedělo něco s hlavou člověka a netopýřím tělem, taky se k tomu pustila dramatická hudba, která trvala něco kolem pěti vteřin.

„Aha…kočka a pes tě sem zavedli? No že jim to trvalo,“ řekl.

Nechápal jsem, co říká, ale najednou se hodně rychle a silně zabouchly dveře a objevila se kočka a pes.

„No konečně jsem vás našel!“ povzdechl jsem si. „Ale tohle není obchod s plavkami! Asi vám strhnu plat!“

Kočka a pes se usmáli a Batmen se zachechtal.
„To nepůjde, nabourali jsme se do tvého účtu a sebrali ti peníze, už nic nemáš! Ani ty brýle ti nezůstanou!“

„NEEEE!“ zařval jsem.

Najednou jsem se probudil ve svých péřových peřinách se zataženými závěsy, zazvonil jsem na kočku, aby mi přinesla snídani.

„Uff díky bohu, že to byl jenom sen…“

Kočka vstoupila do dveří se snídaní, a když jsem na ni pohlédl, měla černé a úzké brýle.
